

市自然资源和规划局做有生命力的党建工作 扎根基层 做实工作 用心服务

连日来,市自然资源和规划局“七个一”系列党建活动陆续开展,以实际行动践初心担使命,不断增强党员党性意识。在这个发展新时代,市自然资源和规划局与时俱进谋划基层党建工作,突出基层党组织功能,充分调动党员担当作为的工作热情,凝聚应对重大挑战、推进各项工作的合力,彰显“为人民服务”的理念,让党建工作更有生命力,提升群众获得感和幸福感。



不动产登记中心挂上“流动红旗”



荣誉墙



文化墙

党建与业务 深度融合 双提升

近日,365行政服务中心第二季度的服务优胜窗口“流动红旗”挂在了不动产登记中心。不动产登记中心是市自然资源和规划局驻365行政服务中心窗口的下属单位,在窗口服务过程中,工作人员时刻保持共产党员对人民的忠诚心、对事业的责任心、对岗位的奉献精神、对工作的上进心、对服务的清廉心,不断夯实服务举措、提高服务水平,让党旗在窗口一线高高飘扬。

在疫情防控和复工复产的关键时期,面对不能集聚的防控现状和企业对不动产登记服务产生的迫切需求,不动产登记中心积极行动,推出网上办、预约办、上门办,可以在网上进行的业务,就让数据多跑路,让企业负责人“零次跑”,实行精准预约,合理安排窗口服务时间,开辟安全服务空间;组建党员红色服务队,为企业提供上门服务。红色服务队上线之后,工作行程满满几乎没有空闲时间,奔赴各个企业解决燃眉之急。

以上只是不动产登记中心优化营商环境,深化“最多跑一次”改革,积极提升便民服务活动的一个缩影。半年来,该中心完成不动产查询延伸市法院服务系统开通并运行,建立不动产登记信息互通共享机制,截至目前方便群众办事800余人次;优化登记流程,精简申报材料,从4月20日起,全面推行个人不动产抵押登记和注销登记网上办理,各商业银行通过浙江金融综合服务平台进行申请,审核后即生产电子证明,真正做到“不见面办理”,现已完成网上抵押登记办理2154件、网上抵押登记注销1586件。

下一步,不动产登记中心将进一步践行“服务为民”理念,持续推动党建与业务工作的深度融合,实现“双促进、双提升”。接下去将着重建设不动产登记“虚拟窗口”,引入人脸识别、数字签名、电子印章等新技术,深入推进不动产登记异地网上办理,打造智慧登记、自助办模式,实现不动产登记24小时不打烊。市自然资源和规划局驻365窗口服务党支部书记叶勇战介绍。

七个一 系列活动共庆党建

为庆祝中国共产党成立99周年,鼓励党员干部立足本职,提高觉悟,凝心聚力,勇争先锋,市自然资源和规划局于6月份组织开展了以“遵纪有我,自然有爱”为主题的“七个一”系列党建活动,以这种特殊的形式庆祝党99岁生日。

一场实践,聚焦民生短板。市自然资源和规划局40余名党员干部,到西城街道柘川、董宅、山下、水碓头4个村开展“一户一策一干部”结对帮扶活动,走访慰问33户结对低收入农户,送上关爱与祝福,在山村党支部主题党日活动中还进行座谈交流,宣传农房改造、特困户批基、确权登记、土地整理复垦等政策,收集问题,倾听诉求,为山村发展出谋划策。

一次学习,筑牢党建基石。市自然资源和规划局组织召开整治立规创优专项行动专项推进会,以扎实推进“五星三强”基层党组织建设,从严从实加强党

员日常教育管理,推动全面从严治党向纵深推进。

一堂党课,提振作风精神。该局党委书记、局长陈振祥以“守规矩 转作风 提精神 争做‘硬核’干部”为题,为全体党员干部上了一堂专题党课。他说,当前部分干部仍会犯一些低级错误,还有些唯上主义、维稳主义、本位主义和无过主义的陋习,针对这些问题,要求全体党员干部对号入座,认真整改,切实转变工作作风。

一纸承诺,筑牢红色堤坝。该局班子、科室党员干部代表郑重地在党风廉政建设责任书上签下了自己的名字,筑牢党风廉政“红色堤坝”,确保党的事业行稳致远。

一份体验,强化主体意识。在全国土地日到来之际,各科室党员干部走进社区,在人流密集的金胜山公园设立咨询服务台,向往来的市民宣讲保护耕地、关爱野生动物、防灾减灾等知识,切

实提升自然资源和规划工作的社会影响力。

一段缅怀,浸染模范力量。自然资源和规划局党委携下属13个党支部80余名党员,来到方岩刘英烈士陵园,开展“缅怀先烈 重新出发”主题党日活动,向革命烈士致以崇高敬意,领悟学习革命先烈的精神,整装重新出发。

一次宣誓,强化使命担当。在刘英烈士陵园,陈振祥带领全体党员重温入党誓词,在掷地有声的誓言中增强责任感和担当意识,激发更加饱满的工作热情。

“七个一”系列活动只是党建工作中的一个缩影,市自然资源和规划局紧抓两个百年历史交汇期重要节点,坚持稳中求进工作总基调,久久为功、善作善成,争先创优、拼搏实干,扎实推进全面建成小康社会和县域治理现代化,为建设重要窗口、确保“两战两赢”贡献自然资源的红色力量。

党员先锋岗扎根基层用心服务

近日,记者跟随市自然资源和规划局野生动植物保护管理站(永康市木材检查站党支部)党员陈斌来到位于唐先镇唐下舒村的双晟家庭农场。

双晟家庭农场主要养殖梅花鹿,农场主施益双接触该行业已有6个年头。梅花鹿驯养得很好,很亲人,她有时候也会放出来,让它们在草地上遛遛。谈起双晟家庭农场的梅花鹿,陈斌

了如指掌,去年在微信朋友圈里疯狂转发的那只小鹿就是这位农场主带出去玩的“酷”,就是这只,它性格很活泼。只见养鹿场内90多头梅花鹿按大小分开圈养,见人接近也不惧怕,甚至会主动走近、与人亲密接触。

今年因为新冠肺炎疫情,养殖业受到不小的冲击,多亏了自然资源和规划局的工作人员主动联系、经常上门服务,让我们感受到温暖,在停业期间也能吃上“定心丸”。施益双与陈斌已经打了很久的交道,交谈间态度热情、语气熟稔,在陈斌面前,她将自己的诉求和未来发展规划细细道来,陈斌一边听一边为她出谋划策,解答许多政策性问题。

在设立流动党员先锋岗后,这种场景并不鲜见。近年来,新冠肺炎疫情的发生给我市野生动植物养殖企业带来巨大的冲击。面对疫情,该局坚持以党建引领,发挥党支部的战斗堡垒作用。木材检查站党支部迅速按片区划分人员,班组党员带头干,率领党员队伍开展各项工作,奋战在抗击疫情第一线。加强巡查监管,在各个涉野市场、企业连轴转,依法制止野生动植物交易,以几乎无休持续作战彰显面对困难时党员的责任

与担当。

同时,为了促进野生动物养殖企业后续转型、转产、补偿等工作,木材检查站党支部设立流动党员先锋岗,详细制定评优内容,以评优机制激励全站党员积极、认真、细致开展工作,确保禁食野生动物养殖企业处置工作顺利完成。针对想转型养殖家禽畜牧业的企业,我们会帮忙了解相关政策、跑程序,加快他们转型进度,减少损失,有要转型药用、展示继续经营的,我们也会力所能及地给予帮助,尽可能地满足企业的合理诉求。陈斌说。

设立流动党员先锋岗是为了一对一帮扶野生动物养殖企业,由联系党员全程跟踪服务帮助企业协调各项工作。木材检查站党支部书记、野保站站长陈敏说,前期,各党员深入调研,了解企业投资、发展规模、存在困难等情况,同时一直跟踪服务,每周汇报企业现状,以便及时、精准地提供服务。

除此之外,在会议室里,内容丰富的文化墙、一整面墙的荣誉和各种书籍等“红色资料”也营造出了浓厚的党建氛围,强化党员的主体意识,增强党员的使命感、归属感和成就感,不断提升党员队伍的凝聚力和战斗力。



党员走访各个养殖场